

## 编者按》》》

春天,是播种的季节;绿色,是生命的颜色。植树造林是实现天蓝、地绿、水净的重要途径,是最普惠的民生工程。

又是一年春意浓,植树添绿正当时。连

日来,在做好常态化疫情防控工作前提下,我县各乡镇、部门、学校组织党员干部、群众、学生等栽新苗添新绿,用实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,构筑绿色生态屏障,建设生态宜居家园。

# 拥抱春天 播种绿色

## 大昌镇 开展2022年义务植树活动



本报讯(记者 方丹 通讯员 陈敏文/图)春回大地万物苏,植树添绿正当时。3月4日,大昌镇结合“践行红色使命 造福绿色家园”主题党日,组织全体机关干部开展2022年义务植树活动,以实际行动为大昌增绿添彩。

在洋河村吴家湾“消落带”治理点,大家分工协作、相互配合,挥锹铲土、培土围堰、踏实固苗,一丝不苟地完成每一道工序,合力栽种好一株株“生态树”。一上午,200多株新栽种的中山杉新苗傲然挺立,迎风摇曳,在春风里呈现出勃勃生机。

此次植树活动,激发了大昌镇党员干部的劳动热情,进一步凝聚人心,提升大家的环保意识和团结协作精神。同时,通过参与植树活动,充分展现了党员干部良好的精神风貌和积极向上的工作态度,以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,积极投身“两岸青山·千里林带”生态文明建设。

下一步,大昌镇将继续组织职工干部、各村群众扎实开展义务植树、绿化家园行动,在全镇掀起植树造林的热潮,为建设“大美大昌”添砖加瓦。

## 骡坪镇

### 植树添绿正当时



本报讯(记者 王忠虎 文/图)阳春三月催新绿,植树绿化正当时。3月2日,骡坪镇组织机关干部职工50余人,到金水村2社开展植树造林活动,用实际行动为家园添绿增彩。

挥锹铲土、挖坑放苗、培土踏实……活动现场,大家分工合作,每个环节都做得认真仔细,干劲十足,现场一片热火朝天的劳动场景。据悉,此次共栽植梨树300余株,高标准完成了植树任务。

近年来,骡坪镇党委政府牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,将良好的生态环境作为乡村振兴的基本前提和财富保障。全镇上下抢抓有利时节,精心部署、全程监管,大力建设美丽乡村。共同携手为美丽家园增添一抹绿色,在行动、也在心间,都是对“绿色骡坪、生态宜居”的美好祝愿与希望。

## 三溪乡

### 栽植乌桕树2000余颗



本报讯(记者 曾露文/图)草长莺飞,春意正浓。近日,三溪乡组织53名机关干部职工前往三河居委道路两旁开展“两岸青山·千里林带”2022年春季义务植树活动,以自己的实际行动为践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念和推进生态文明建设添砖加瓦。

植树现场处处是火热的身影,大家分工协作,有的挥锹给树坑填土,有的用力将填好的土培实,齐心协力栽种新绿,现场一片欢腾的劳动景象。经过大家的共同努力,原本荒凉的山头渐次换上了崭新的绿装,一棵棵树苗在山上迎着暖阳整齐排列,呈现一派生机勃勃的景象。

据悉,本次活动共种植乌桕树2000余颗,有力增强干部职工的绿色环保意识,深入贯彻“绿水青山就是金山银山”的发展理念。下一步,三溪乡将继续坚持“生态优先、绿色发展”道路,深度融合生态农业和生态工业,促进三溪“双生”经济更加和谐共进,确保三溪水更清、天更蓝、山更绿、村更美。



### 保护生态 植树造林 造福子孙

## 县水利局开展党支部主题党日活动

本报讯(记者 王忠虎 通讯员 谭英文/图)3月18日,县水利局党支部开展以“保护生态,绿水青山就是金山银山”为主题的植树造林主题党日活动,组织40余名党员和10名驻村干部,赴骡坪镇金水村二社进行了为期一天的植树造林和振兴乡村对接调研。

骡坪镇金水村二社海拔750

米,是典型的中高山经济发展带。据了解,在前期的脱贫攻坚中,在县水利局的大力帮扶下,实现了全社脱贫。今年,县水利系统在专业技术人员考察规划下,结合本社地理条件,因地制宜,认为该村适宜种植梨树。于是,在县水利局相关负责人的带领下,党员干部们趁春季植树好时光,走进金水村栽植梨树300余棵。村民们表示,水利

系统的党员干部为我们栽下的“希望树”“摇钱树”,一定要好好管护这批树,早日带来效益。

植完树后,水利系统的党员干部还对该村实施的民用饮水项目作了专项检查,现场会诊处理亟待解决的难题,并对下一步拟将实施的乡村振兴工作进行对接。

## 抱龙镇

### 为“青山”守护一份绿

为广泛动员和发动社会力量参与植树造林,改善城乡生态环境、提升国土绿化质量,筑牢长江上游重要生态屏障,近日,抱龙镇组织全体机关干部职工、中心管护员,各村社干部、护林员130余人前往新合村脆李园开展春季植树活动。

此次春季植树活动,抱龙镇干部热情高涨,干劲十足、分工明确,配合默契,铲土填坑、挥锹培土、夯实土层、浇水灌根,井然有序,经过一上午的奋战,新栽种的脆李苗在山上构成了一道靓丽的风景线。

植树造林功在当代、利在千秋。此次春季植树活动,让抱龙镇全体干部职工深刻体会到自己作为“青山”的主人翁责任感,大家纷纷表示,要为“青山”守护一份绿,为美好生活营造一份美。

## 铜鼓小学

### “绿色春天植树校园”



本报讯(记者 王忠虎 通讯员 匡志耕文/图)春暖花开,大地复苏。3月10日,铜鼓小学积极组织师生开展了“绿色春天植树校园”的植树节主题活动。

校园绿化、美化工作是校园建设和校园基础设施建设的重要组成部分,铜鼓小学至开春以来,购买了大量的树苗、花苗。3月以来,学校以校德育组牵头,带领学生开展了“绿色春天植树校园”活动,加强了校园环境建设,净化了育人环境。

本次活动主要以植树绿化为载体,让广大学生在参与绿化活动中,自我教育,自我提高。从活动中培养了学生热爱劳动的思想,增强了学生的绿化意识、环保意识,提高了学生的个人素质,达到了为班级、学校增添绿色,净化、美化环境的目的。

阳春三月,新蕊吐绿。近日,培石小学开展了“我为校园添新绿”植树活动。此次植树活动,学校将本地种植特色树种树苗引进校园,在校园的荒地上打造属于师生们的“幸福果园”。

通讯员 谭旭 摄



3月10日,平河小学组织开展了“让世界多一点绿”的植树节活动,全校师生以自己的实际行动为美化家园作贡献。

通讯员 吴明珠 刘广山 摄